



A V.M. komm Kft 20 éves múlttal rendelkezik, a jogelőd céget 2000. júniusában alapították a tulajdonosok, 2004 óta működik Kft. formában. A társaság alapítói/tulajdonosai magyar állampolgárságú magánszemélyek, Vidor Eszter és Nagy Ákos. A társaság statisztikai nyilvántartásba bejegyzett fő tevékenysége üzletviteli és egyéb vezetési tanácsadás. A társaság a gyakorlatban egészségügyi szolgáltatásokat, terméket előállító, forgalmazó vállaltoknak nyújt részben saját fejlesztésű informatikai és műszaki megoldásokon alapuló integrált szolgáltatásokat 4 piaci területen.

A kis- és közepes méretű tömegáram-szabályzók elterjedése növekszik az ipar számos területén (olaj- és gázipar, autóipar, gázszolgáltatók, egyetemek, kutatóintézetek, mezőgazdaság, élelmiszeripar, vegyipar, gyógyszeripar, egészségügy, üvegipar...). Általában ezeket az egységeket évente ellenőrizni és kalibrálni kell. Az ellenőrzést vagy a cég érdekei, vagy a törvényi szabályozások indokolják. A tömegáram-szabályzók kalibrálása az eddigiekben kivétel nélkül épülethez kötött, telepített laboratóriumokban történik, ahova a kiszerezelt egységeket el kell szállítani. A projektben kialakításra kerülő berendezés és eljárás gyors és rugalmas módon, helyszínen teszi lehetővé a kalibrálását a tömegáram-szabályzó egységeknek, ami a felhasználók számára értékes időt takarít meg. A fejlesztés nyomán kialakításra kerülő mozgó kalibrálóállomás alkalmas a laboratóriumi és az ipari berendezések tömegáram-szabályzóinak kalibrálására és karbantartására is.

A V.M.Komm Kft. a projekt során egy új szolgáltatási ágat tudott kifejleszteni az új mérőműszer és mérési eljárás révén. Elsősorban hazánk ipari és oktatási felhasználóit tekinti partnernek és leendő felhasználónak. A mobil egység alkalmas az felsőfokú mérnökképzésben bemutató és képzési helynek is. Ezáltal a kifejlesztésre kerülő egység több célú hasznosítása is lehetséges, mind az ipari, mind az oktatás területén. A nemzetközi hasznosítás az országoként eltérő szabályozások és klimatikus viszonyok miatt további kutatást és fejlesztést igényel, amelyet már nem ebben a projektben kívánunk elérni.

